

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年3月30日
【会社名】	リニューアブル・ジャパン株式会社
【英訳名】	Renewable Japan Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 眞邊 勝仁
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門一丁目2番8号
【電話番号】	03-6670-6644
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員財務経理本部長 池田 栄進
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門一丁目2番8号
【電話番号】	03-6670-6644
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員財務経理本部長 池田 栄進
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 2,861,134,000円 売出金額 （引受人の買取引受による売出し） ブックビルディング方式による売出し 2,670,120,000円 （オーバーアロットメントによる売出し） ブックビルディング方式による売出し 1,234,080,000円
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年11月17日に提出いたしました有価証券届出書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第二部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

2 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019年12月31日)	当連結会計年度 (2020年12月31日)
現金及び預金	31,643千円	96,245千円
売掛金	110,105	153,531
営業投資有価証券	2,205,215	3,234,555
販売用発電所	14,654,531	15,698,555
仕掛販売用発電所	11,934,619	17,526,384
前払費用(工事負担金)	510,318	866,856
機械装置及び運搬具	74,490	
土地	15,074	242,000
その他(投資その他の資産)		6,355
計	29,535,998	37,824,485

物上保証の内訳

上記の他、日本再生可能エネルギーインフラ投資法人の金融機関からの借入金について、物上保証を行っております。担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019年12月31日)	当連結会計年度 (2020年12月31日)
売掛金	252,628千円	241,956千円
計	252,628	241,956

(訂正後)

2 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019年12月31日)	当連結会計年度 (2020年12月31日)
現金及び預金	31,643千円	96,245千円
売掛金	110,105	153,531
営業投資有価証券(1)	5,737,914	10,295,574
販売用発電所	14,654,531	15,698,555
仕掛販売用発電所	11,934,619	17,526,384
前払費用(工事負担金)	510,318	866,856
機械装置及び運搬具	74,490	
土地	15,074	242,000
その他(投資その他の資産)		6,355
計	33,068,696	44,885,504

(1) 営業投資有価証券に関しましては前連結会計年度5,737,914千円の内3,532,698千円を、当連結会計年度10,295,574千円の内7,061,018千円を、連結財務諸表上、相殺消去しております。

物上保証の内訳

上記の他、日本再生可能エネルギーインフラ投資法人の金融機関からの借入金について、物上保証を行っております。担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019年12月31日)	当連結会計年度 (2020年12月31日)
売掛金	252,628千円	241,956千円
投資有価証券(1)	1,246,240	1,244,467
関係会社株式(2)	170,039	113,246
計	1,668,908	1,599,669

(1) 投資有価証券に関しましては前連結会計年度1,246,240千円を、当連結会計年度1,244,467千円を連結財務諸表上、相殺消去しております。

(2) 関係会社株式に関しましては前連結会計年度170,039千円を、当連結会計年度113,246千円を連結財務諸表上、相殺消去しております。